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Test evaluare sumativa Clasa a VII-a, an scolar 2020-2021
SUBIECTUL I
Completati fiecare casuta cu rispunsul corect!

1. Dacd 243 =+/a §i 3=+/b, atuncia — b este egal cu: .........

2. Fie proportia: —— = @ Atunci x este egal cu: .........
22
3. Calculind valoarea expresiei £=1-|1-3|, vom obtine: .........

4. Dacid A = 343 -2 si B = 343 ++/2 atunci valoarea produslui A-B este: .........
5. Numarul elementelor irationale din mul{imea:A = {\/T, V2, V3, V4, \/E} ]
6. Aria unui trapez de iniltime 5 m este 30 m”. Linia sa mijlocie are lungimea de: ........ m

7. Dreptunghiul ABCD are AB = 8cm i BC=0,2dm. Aria acestuia este egala cu: ...... cm’

8. Paralelogramul ABCD are o laturad cu 3 cm mai mare decit cealalta latura. Stiind ca
perimetrul luit ABCD este de 58 cm, latura mai mare are lungimea de: .........cm.

. i , 2 .
9. Rationalizand numarul 7 vom obtine: v........

10. Un romb are diagonalele de 6 cm, respectiv 8 cm. Aria rombului este: .........cm°
SUBIECTUL AL Il-lea
Scrieti rezolvirile complete.

I. Media aritmetica a doua numere este 10. Calculati media geometrica a celor doud numere
stiind ca primul numar este triplul celui de-al doilea numar.

Rezolvare:
Notam primul numar cu a, al doilea numarcub=>a=......... b
Din faptul ca media lor aritmetica este 10, numarula= .........,larb=......... .

Media lor geometrica este ......... Veeroinnn .



2. Aduceti la forma cea mai simpla expresia E = 3v48 — 2v75 — _|(1 — 2\[37)2.
Rezolvare:

3. Calculafi masurile unghiurilor unui patrulater convex, stiind cd acestea sunt direct
proportionale cu numerele 2, 6, 3 $i 9.

Rezolvare:
Notand masurile unghiurilor patrulaterului cu x, y, z, t, obtinem:
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4. Un trapez isoscel ABCD ( AB || CD, AB < CD) are AD = AB = BC = k §i m(<C) = 60°.
Linia mijlocie a trapezului este egald cu 15 cm. Calculati P agcp.

Rezolvare:
Demonstram faptul ca daca AB =k, atunci DC =......... - k, aplicand formula liniei mijlocii in
trapez, obtinemk =......... cm.

Deci, AB=AD=BC~=........ C 180 D= s em=>Papcp=.vtrvrru cm.



